
おもな内容

　約７割の方は「豊かな自然の中で、おいしく新鮮な食があって、人間関係が良好な
住みよい町」と感じているようです。
一方で、「雇用の場や交通の便の悪さで、町に賑わいや活気がなく、医療体制も不十分
で住みにくい町」と感じている方も少なくありません。
　みんなが住みやすい町ってどんなまち？

南越前町は
住みやすい町
ですか？

■ 保健福祉課・産業振興課仮事務所へ移転します、
　　集落要望現地調査  ほか　	 15
■ 年金のお知らせ、税金のお知らせ  ほか	16
■ 消費者見守り隊、こころの相談室  ほか	17
■ みつばちゃん知恵袋、ウォーターランド通信  ほか	18
■ 図書館だより	 19
■ 戸籍の窓	 20
　 ６月町民カレンダー

■ 住民意識調査（まちづくりアンケート）結果	 2・3
■ ６月は環境月間  ほか	 4
■ 地上デジタル放送ニュース	 5
■ 子ども手当は引き続き支給されます  ほか	 6
■ 第15回河野うめまつり、第19 回はすまつり	 7
■ まちの話題山海里	 8・9
■ 第７回南越前町花はす早朝マラソン	 10
■ お知らせ	 11～14
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豊かな自然環境
農作物や海産物が豊富

人間関係が良い
治安が良い

自動車交通の便が良い
子育て環境の充実
買い物の便が良い
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（10％以上表記）
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買い物の便が悪い
公共交通の便が悪い
まちに賑わいがない
雇用の場が不十分
医療体制が不十分

自動車交通の便が悪い
地区・集落活動などが不十分
行政の取り組みが不十分

50.9％
37.3％
36.7％
36.1％
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14.2％
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そう思う
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どちらかといえばそう思う
45.0％

あまり思わない
24.8％

思わない
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無回答
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　つくります  すこやかな心とからだ
　　育てます  助け合う優しい人とまち
　　　伝えます  未来に向けた歴史と文化
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